H LOGOSOL

BRUKSANVISNING

BRUKSANVISNING | ORIGINAL.

Art. nr: 0458-395-0860

4,6 / 8 KW ELMOTOR

Denna bruksanvisning ar en bilaga fér montering
av elmotor till Logosols bandsagverk.
For évrig montering, sakerhetsinstruktioner och installningar,
se bruksanvisningen till ditt bandsagverk.

Las igenom bruksanvisningen noggrant och forsta innehallet
innan du anvander sagutrustningen.



H LOGOSOL

INGAENDE PAKET
B ——

.

8400-000-0070
4,6 kW elmotor, 400V

8400-000-0074
4,6 kW elmotor, 230V

8400-000-0072
8 kW elmotor, 400V

8400-000-0076
8 kW elmotor, 230V

SLUTMONTERING AV SAGHUVUDET
4,6 / 8 KW ELMOTOR

Las igenom hela instéllningsanvisningen innan installningen pabdrijas,
och félj sedan anvisningen steg for steg under instéllningen.
@ Numrering monteringsféljd

Efter montaget, folj instruktionerna i sdgverksmanualen under rubriken
Instaliningsféljd for att slutfoéra installningen innan uppstart av maskinen.



S,

ELMOTOR 4,6 / 8 KW

EImotorn levereras med gangjarnsbrytaren
inkopplad. Montaget bestar av att installera motorn
pa motorhyllan samt montering av remskivan och
driviemmen. lllustrationen visar halbilden som
anvands fér montage av elmotor 4,6 / 8 kw.

Folj monteringsanvisningen och ga sedan igenom
maskinens installningsféljd nar montaget ar klart.

Montera motorn pa motorhyllan.

-0

—

0_;

00

-
4 x - M10x40 \
4x-M10

8 x-M10

Toppvy:

jimal T
I

4,6 /8 KW ELMOTOR

-0

B751/B751 PRO, 4,6 / 8 kW elmotor
S %

DO

@)

A

NS




H LOGOSOL

@ ELMOTOR 4,6 / 8 KW

@

Montera nu sakerhetsgangjarnet i de
befintliga halen.

@W ﬂ) 2 X — M6x25
@W ﬂ) 2 X — M6x30

1 x - 03-01997
10mm
% 1 x - 03-02080
12mm
2 x—-03-02182

O,

Montera remskivan pa axeln sa att
den passar pa krysskilen. Fixera sedan
remskivan med stoppskruven.

1x

1x

)




4,6 /8 KW ELMOTOR

@ ELMOTOR 4,6 / 8 KW

O,

Montera eldonet pa handtagsroret.

1 x —M5x50

2 x—M5x16

g
b))

6 x — 6x16x1

©)

3x—-M5

@ @35 1 x-9038-013-0003

240 1 x-9038-013-0004

@W 2 X - M5x16

S
Moéjlighet till fasandring
for att byta rotations-
riktning pa motorn.

®

Montera drivremmen &ver hjulet
och remskivan.

1 x—=9020-011-0091




H LOGOSOL

SLA PA/AV ELDON

Vrid eldonets kontakt till (1) for att sla pa strommen till maskinen.

STARTA MOTORN

For att starta motorn, héll in hdlldonet (hégra knappen). Tryck sedan pa
startknappen (vanstra knappen). Nar motorn startat kan den vanstra knappen
slappas. Motorn gar nu tills att halldonet slapps.

»> = =




Bra jobbat!

Nu ar montaget av motorn klart och du ska nu ga tillbaka
till manualen for ditt bandsagverk och fortsatta med
installningsfoljden, ta vid dar enligt nedan instruktioner.

INSTALLNINGSFOLJD

Las igenom hela installningsanvisningen innan installningen pabdrjas,
och f6lj sedan anvisningen steg for steg under installningen.

VIKTIGT!

For att sakerstalla god funktion hos sagverket ar det viktigt att innan
uppstart justera in saghuvudet for att den skall ge ett tillfredstallande
sagresultat. Folj instaliningsfoljden nogrannt! Vissa justeringar paverkar
andra installningar hos maskinen.

4,6 /8 KW ELMOTOR



H LOGOSOL

Fiskaregatan 2, 871 33 Harnosand
0611-182 85 | info@logosol.se | www.logosol.se



